

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2020.10.13 星期二 农历庚子年八月廿七
国内统一刊号 CN33-0106 总第6851期 今日8版



温岭日报微信 掌上温岭客户端

徐仁标在全市村（社区）组织换届工作会议上强调：

打好打赢村社组织换届攻坚战 为重要窗口建设提供有力保障

本报讯（记者柳文岳）10月12日，全市村（社区）组织换届工作会议以视频形式召开。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标在会上指出，要贯彻落实习近平总书记关于基层组织建设和村社换届工作的重要指示精神，按照省委、台州市委部署要求，紧紧围绕“五好两确保”目标，进一步振奋精神、集结力量，唯实惟先、用心用情，全力以赴打好打赢村社组织换届攻坚战，为忠实践行“八八战略”、奋力打造重要窗口提供有力保障。市委副书记、市长王宗明主持会议，陈辉、沈云才等市领导出席。

徐仁标指出，做好这次村社组织换届，是加强党的全面领导、践行两个维护的一场生动实践，是温岭争当重要窗口建设排头兵、加快实现高质量发展的一场筑基行动，也是优化基层政治生态、高水平推进县域治理现代化的一场深刻变革，全市各级各部门要坚持高站位认识，切实增强使命感，把思想和行动统一到中央和省委、台州市委部署要求上来，确保圆满完成换届任务。

徐仁标强调，要紧紧围绕省委选出忠诚担当好头雁、堪当重任好班子、创业奋进好气

象、风清气正好生态、干群齐心好局面，确保换届过程平稳、确保换届后高效运转的五好两确保总目标，以及台州市委坚持以稳为基、以好为要、以干为先、以治为本的四个坚持总要求，对标对表、善作善成，又稳又好完成村社组织换届选举工作。要把加强党的领导贯穿始终，紧紧抓住换届工作的主导权，以换届强化党组织对村社各类组织、各项事务的领导；要把依法依规选举贯穿始终，做到一个口径、一个程序、一个标准，确保换届工作程序不少、步骤不减、要求不降、高质高效，要全面推行一肩挑，规范选举程序，健全治理机制；要把严肃选风选纪贯穿始终，以铁的纪律护航换届风气，以好的风气选出好的干部，要严明纪律优化生态，严厉查处形成震慑，严谨预防防控风险。

徐仁标强调，各地各单位要主动担当、更好履职，上下联动、左右协同，有力有序推进换届各项工作。要扣紧责任链条，凝聚工作合力；要常态长效督导，提升工作效能；要加强宣传引导，营造良好氛围。

会上，市委副书记、政法委书记沈云才宣读了换届选风选纪要求。

东海之水，浩浩汤汤。曙光照千年，换了人间。
被习近平总书记赞为曙光首照地，东海好望角的温岭，用曙光的七彩擘画了一幅高水平全面建成小康的奋进画卷。

依托丰富的历史文化资源优势，革命老区坞根、城南等地采取多种形式传承红色文化，擦亮乡村旅游品牌，让资源活起来、环境靓起来。

橙色，是暖色系中最温暖的颜色，是富足、快乐和幸福的象征。随着社会保障、平安建设的逐步完善，人的需求越来越被关注，温岭人有了更多的获得感和幸福感。

金秋的东浦农场，万亩农田翻金浪。像发展工业一样发展农业，温岭走出了一条规模化、高效化、生态化的发展路子。

家常十全宴，盘盘摆公筷；绿道骑步行，礼让斑马线。温岭正通过文明城市创建，更好满足人民对美好生活的向往，使民主法治、公平正义、安全生态等需求也得到充分满足。

践行新发展理念，温岭牢记习近平总书记做大做强、加快建设先进制造业基地的嘱托，全面构筑生产标准化、企业智能化、管理精细化、产业数字化的先进制造业体系，让发展永葆青春活力。

绿水青山就是金山银山。以环境大整治、习惯大变革为主题的环境革命在城乡间如火如荼开展，以前的力度向着更蓝的天、更清的水、更宜居的城市迈进。随着环境革命持续发力，温岭蓝频繁刷爆朋友圈。

越夜越美丽，越夜越温岭。每当夜幕降临，姹紫嫣红、流光溢彩的夜景尽显城市繁华。从夜宵排档到文化娱乐与商业的融合，温岭的夜消费供给正变得越来越精彩纷呈。

本报今起推出“全面小康·七彩温岭”系列报道，以此七彩串点连线，报、网、端、微各平台联动，着力讲好温岭决战决胜高水平全面建成小康社会的奋斗故事，展现发展更具活力、城市更为美丽、生活更加幸福的新温岭建设成果，为争当浙江重要窗口建设排头兵凝心聚力。

全面小康·七彩温岭之金色系列

习近平总书记说：中国要强，农业必须强；中国要美，农村必须美；中国要富，农民必须富。农业基础稳固，农民安居乐业，整个大局就有保障，各项工作都会比较主动。我市是传统农业大市，也是全省粮、鱼重点产地之一，先后荣获全国渔业生产先进县、全省粮食生产先进县（市）、第二批国家现代农业示范区等荣誉。近年来，我市按照高产、优质、高效、生态、安全的现代农业要求，创新农业发展方式，加快农业优化升级，初步构建了经营机制完善、农业结构合理、设施装备先进、生产绿色安全、产业融合发展、科技支撑有力、供需对接有序、市场竞争有力的现代农林渔产业新体系，涌现了一批新型农民，农业新风劲吹。

前段时间，元林君从早到晚活跃在各户村民门口，着力解决群众操心事、烦心事：对政策不理解的，他苦口婆心解释，做通思想工作；租房遇到困难的，他主动帮忙寻找房源；搬家有困难的，他组织村干部上门助力腾空。

目前，山南前村的全域改造工作正在如火如荼地进行着。元林君穿梭在村里的各个角落，边走边看边琢磨，整日奔波在拆改最前线。

不同程度的安全隐患，还严重影响村容村貌。

去年元旦，山南前村顺利完成全域改造集中签约，短短8个工作日，签约率达99.4%。

那段时间，元林君从早到晚活跃在各户村民门口，着力解决群众操心事、烦心事：对政策不理解的，他苦口婆心解释，做通思想工作；租房遇到困难的，他主动帮忙寻找房源；搬家有困难的，他组织村干部上门助力腾空。

目前，山南前村的全域改造工作正在如火如荼地进行着。元林君穿梭在村里的各个角落，边走边看边琢磨，整日奔波在拆改最前线。

雷厉风行的无情汉

2014年，元林君刚担任山南前村党支部书记时，该村每年集体经济收入约200万元，主要收入来源就是龙头山托运站的租金。如今，工业园区的祝家物流中心每年能为村集体经济创收600万元。这得益于全市的三改一拆和拆后利用工作。（下转第二版）

选好基层带头人 建设美丽新温岭

一心一意当好村级发展领路人 记城东街道山南前村党支部书记元林君

本报记者 叶琳 通讯员 王华琦

走进城东街道山南前村桥下复建区，一辆辆打桩机、挖掘机正在施工中。有个身影在忙前忙后，不断与相关部门、施工方接洽、沟通。耕作层土壤剥离、施工围墙打造、清除地表绿化带等处处需要协调，他的衣服总是被汗水浸湿，但这丝毫不影响他的干劲，他就是山南前村党支部书记元林君。

担任村党支部书记以来，元林君一心一意当好村级发展领路人，筑牢村两委堡垒，服务群众，凝聚人心，激发干事热情。

奔波在拆改最前线的工作狂

山南前村是城东鞋业重点村之一，有200多家制鞋和鞋辅企业，大多办在民房或违法建筑内。540户居住出租房不仅存在

台州市特色产业工程师协同创新中心
现场推进会在我市召开

推动人才与产业深入融合 实现创新驱动自主持续发展

本报讯（记者姚天）10月10日下午，台州市特色产业工程师协同创新中心现场推进会在我市召开，会议贯彻落实省、市委全会和全省特色产业工程师协同创新中心现场推进会精神，专题研究部署台州市特色产业工程师协同创新中心建设工作，为推动全市制造业优化升级提供强有力的人才平台支撑。

台州市委常委、组织部部长赵海滨出席会议。

会上，与会人员观看了台州·温岭机电工程师协同创新中心宣传片；温岭市委组织部、天台县委组织部分别作交流发言。

近年来，我市在台州市委组织部、台州市委人才办的全程指导下，聚焦泵与电机主导产业，坚持建设与运营同步推进，探索建立了企业研发助推器+智力成果转化器+人才项目加速器+工程师人才孵化器四位一体的台州·温岭机电工程师协同创新中心。目前，中心

集聚了专兼职工程师200多人，组织了行业共性技术攻关16项、解决企业个性化需求46个，有效助推了传统机电产业的集群式技术跨越。

赵海滨强调，要充分认识建设协同创新中心的重要意义，推动传统产业优化升级，补齐人才平台短板，优化人才队伍结构，以更强的使命感和责任感共同推进协同创新中心建设。

要准确把握协同创新中心的功能定位，在推进协同创新中心建设过程中，要坚持以特色产业为依托，以人才队伍为核心，以工程实现为导向，以协同创新为重点；要科学统筹推进协同创新中心建设，各地要坚持科学谋划、切实加强工作保障，努力打造可复制可推广的台州样板、台州方案，不断巩固和提升协同创新中心建设的质量和成效，确保走在全省前列。

会前，与会人员实地考察了温岭机电工程师协同创新中心和工程师创新工场。

全面建成小康社会 百城千县万村调研行·温岭①

今年是全面建成小康社会之年，全国主流媒体开展百城千县万村调研行，充分反映各地为实现全面小康而奋斗的生动实践。本报今起推出《全面建成小康社会 百城千县万村调研行·温岭》栏目，呈现温岭高水平全面建成小康社会的精彩故事，展现人民群众实实在在的获得感、幸福感、安全感。

坞根镇花溪村：从革命老区到爱情村落 一直红下去

本报记者 赵云 通讯员 洪雨洁

9月30日，坞根镇花溪村，村民潘道林忙碌地煎着小麻花。店里，各种新制的糕点琳琅满目，等待着在国庆、中秋长假期间出售。

秋高气爽，桂花飘香。花溪村位于风景秀丽的花坞溪源头，村名由此而来。这里有800多年历史的古樟树，有古井、古台门、古民居，有台州市非物质文化遗产泥塑灰雕。依托自然生态资源和历史文化资源，村里大力发展乡村旅游服务产业。

村庄变美了，潘道林的生活也发生了变化。

我们的家在景区

十里坞根岭，冷饭吊颈，说的是曾经坞根镇交通闭塞的尴尬。为了生活，很多人选择外出闯一闯。42年前，16岁的潘道林跑到山西，跟人学习制

作麻花等糕点。

糕点的生意不好做。20岁时，潘道林回到了花溪村，在工地打工。7年前，潘道林到当地一家红糖厂上班。

期间，花溪村发生了翻天覆地的变化。

村民们搞起了畜禽养殖，开起了塑料颗粒小作坊，村里的环境却变差了。为了改变脏乱差的面貌，一场场环境保卫战在花溪村打响。拆猪圈、消灭露天粪坑，大刀阔斧搞美丽乡村建设，旧貌换新颜。2012年，该村被认定为首批浙江最美乡村之一。

2013年开始，我市大力推进农村文化礼堂建设。花溪村做了第一批吃螃蟹的人，在土地稀少的情况下，改建老房子，将文化礼堂设在里面，村史、村情、乡风民俗一一呈现。听曲、看戏、玩乐，这儿也成了村民们的精神家园，是他们闲暇时的一个好去处。（下转第二版）

我市首个小微企业危废统一收运试点项目完成试投运 提供一站式专业化延伸服务

本报讯（记者陈祥胜 通讯员罗妮娜）日前，记者从台州市生态环境局温岭分局获悉，我市首个小微企业危废统一收运试点项目已完成试投运。

为解决小微企业危险废物贮存难、转运难、处置难等问题，2019年，我市出台《温岭市小微企业危险废物集中收集试点工作方案》，坚持区域管控、重点突出、安全高效、风险可控的原则，探索建立专业化的小微企业危废运营管理新模式。

项目试点单位经依法审批后，可从事我市范围内产废单位的危险废物收集、贮存和转运等相关经营活动。

2019年11月，台州绿佳废油回收有限公司经招标比选入围小微企业危废收运试点项目。2020年7月13日，该公司年收集、贮存、中转1万吨危险废物

种得好卖得俏
闯出农业新天地
详见第四、五版

